



## **В Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту безвестного исчезновения пятилетней девочки**

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту безвестного исчезновения пятилетнего ребенка.

В ходе проверки установлено, что сегодня, 30 октября 2021 года, 5-летняя девочка вышла из частного дома в селе Барановка Красноярского района Астраханской области и до настоящего времени не вернулась. Ребенок находился в гостях у родственников. Дом расположен в 100 метрах от реки Караульная.

На месте происшествия продолжает работу следственно-оперативная группа. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*(Пресс-служба следственного управления)*

31 Октября 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1625136>